

纬四路下穿中州大道隧道将于十一前完工

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从纬四路下穿中州大道隧道工程施工现场了解到,该工程第一条隧道已经顺利顶进贯通,即将开始第二条隧道的顶进作业,整个工程最快将在今年十一前完工。

在纬四路下穿中州大道隧道东侧的顶管机作业井内,记者看到一条10米多宽、7米多高的方形隧道已经贯通,现场工人告诉记者,这是整条下穿隧道中的一条机动车隧道,将来由西向东行驶的机动车就将在这里通行,现在他们正在拆除作业井内的顶管机构件,为由东向西机动车隧道的顶进做准备。

据了解,纬四路下穿隧道起始于纬四路金水河桥处,下穿中州大道连接CBD商务西三街,后转向东南沿着CBD商务外环路前延,在与商务西四街交叉口之前落地,工程全长909米,建设规模为两条机动车隧道加两条非机动车隧道,机动车隧道双向4车道,设计时速40公里。纬四路下穿隧道项目经理李晚春告诉记者,该工程去年5月开工,现在一条机动车隧道已经顺利贯通,为了确保工期,工程使用了亚洲最大的矩形顶管机,四条隧道都将一次顶进成型,施工对中州大道的正常通行不会造成影响。

春季网上招聘周 今日启动

本报讯(记者 王红)21日,由教育部和人社部联合举办的春季网上招聘周启动,正找工作的大学毕业生可以到网上找找机会。

今年,高校毕业生预计将突破700万人,为促进以高校毕业生为重点的青年就业,教育部、人社部决定在2014年联合举办“春夏秋冬”四次面向高校毕业生的网上招聘周活动,时间分别在4月21日至27日、6月20日至26日、9月22日至28日、11月21日至27日。

省教育厅提醒正在找工作的应届毕业生,一定要把握机会,相关信息可及时关注全国大学生就业公共服务立体化平台(www.ncss.org.cn)、中国人力资源市场网(www.chrm.gov.cn)、中国就业网(www.chinajob.gov.cn)和全国公共招聘网(www.cjob.gov.cn)查询、参会。

我省出台公益性岗位管理办法 六类就业特困人群重点安置

本报讯(记者 王红 实习生 宋文雅)为优先扶持和重点帮助就业困难人员就业,省人力资源和社会保障厅、省财政厅联合发布了《河南省公益性岗位管理暂行办法》,今后,我省公益性岗位将重点安置大龄长期失业人员、残疾高校毕业生等六类就业特困人群。

办法明确规定,公益性岗位将重点安置就业困难人员中的特困人员。特困人员主要是指在法定劳动年龄内,有劳动能力和就业意愿且办理了失业登记六类人员,包括:登记失业1年以上的“4555”人员(女性满45周岁以上,男性满55周岁以上);登记失业的城镇零就业家庭人员中的“4050”人员;登记失业1年以上的享受城镇居民最低生活保障家庭中的“4050”人员;登记失业1年以上的城镇参战退役士兵、参加核试验军队退役人员以及残疾退役军人中的“4050”人员;登记失业1年以上的烈士家属中的“4050”人员;毕业两年内未就业的城镇低保家庭、孤儿、残疾人高校毕业生。

世界地球日科普展 为期一周

地点:黄河国家地质公园

本报讯(记者 成燕 通讯员 炜珂)4月22日是第45个世界地球日,今年地球日活动主题为“珍惜地球资源,转变发展方式——节约集约利用国土资源共同保护自然生态空间”。昨日,郑州黄河风景名胜区联合郑州大学体育学院在黄河国家地质公园举办“爱护地球,共建美丽中国”大型地球日科普宣传活动。

据了解,郑州黄河国家地质公园面积达202平方公里。在郑州黄河地质博物馆广场及馆内,通过现场地球资源知识互动问答、展板宣传、签名宣誓、游览参观等形式,300多名师生与游客驻足观看宣传展板,认真学习地球知识,了解黄河地质公园的地质变迁。为了让更多游客领略到生态黄河、文化黄河的无穷魅力,我省知名民间工艺大师张存世还将“黄河、黄土文化”主题砖雕、澄泥砚、书画等50余件艺术作品自愿捐赠给郑州黄河地质博物馆。

据悉,此次“地球日”活动将持续一周,该景区将举办专题展览、科普报告会等活动,并通过发送手机短信、微信等多种宣传形式,向市民做好地质资源科普推广。

谷雨前后雨水多 本周依然有降雨

本报讯(记者 朱华)谷雨前后雨水多,继上周阴雨天气之后,本周我市还将迎来降雨天气。

据郑州市气象台预报,今天白天到夜晚,阵雨转多云,最高温度18℃,最低温度11℃;22日,多云转晴天,最高温度22℃,最低温度12℃;23日白天到夜晚,晴天转多云,最高温度24℃,最低温度13℃;24日,白

天到夜晚,阴转小雨,最高温度21℃,最低温度13℃;25日,全天小雨,最高温度18℃,最低温度12℃;双休日,我市将迎来多云转晴天气。

昨日是二十四节气中的第六个节气谷雨,也是春季的最后一个节气。谷雨是“雨生百谷”的意思,谷雨节气的到来意味着寒潮天气基本结束,气温回升加快,大

大有利于谷类农作物的生长,也是播种移苗、埯瓜点豆的最佳时节。南方谷雨有摘茶习俗,传说谷雨这天的茶喝了会清火、辟邪、明目等,北方谷雨则有食香椿的习俗。

气象专家说,虽然谷雨是春季的最后一个节气,但这并不意味着春天马上结束,从往年看,真正入夏一般都在5月中下旬。

公交调度室设“爱心暖屋”

让环卫工人歇歇脚

本报讯(记者 晏春洁 通讯员 杨超群)天气日渐转暖,为让环卫工人有个遮阳避雨的地方,公交三公司近日利用车队调度室开辟“爱心暖屋”,为环卫工人提供休息场所。

记者昨日在81路公交调度室看到,调度室门口已挂上“爱心暖屋”的标志,上写“环卫工人,你们辛苦了,请进来歇歇脚吧”。据介绍,该公司所属的20路、903路、63路等20个调度室都已挂上这种标志,调度室的茶水间、卫生间、冰箱、微波炉等全

部向环卫工人开放。“63路车队对我们挺好的,我们不仅能来调度室歇脚、喝水、上卫生间,调度员还经常帮我们热饭盒,让我们吃上热乎饭菜。”经常在63路调度室歇脚的环卫工人孙师傅告诉记者。

公交三公司工作人员表示,环卫工人早出晚归,不管刮风下雨都坚持工作,理应得到社会的关爱,“我们看见天明路爱心店的报道,感觉挺温暖的,就想到利用调度室来设置‘爱心暖屋’,将这种正能量传递下去。”

快速反应“托”起下沉路基

本报记者 党智高 通讯员 朱小丽 司徒

“零零零,零零零。”“喂,您好,这里是金水区市政设施管理养护所,有什么能帮助您的吗?”

“哦,您好,我是河南省人才交流中心,我们单位门前这段路路基下沉,麻烦你们来修修吧。”

昨日9时,接到诉求电话的金水区城市管理局办公人员立即做出快速反应,5分钟后指令相关人员赶赴“前线”。

位于红旗路的河南省人才交流中心北门出入口处,昨日路基突然沉降,凸凹不平,积水较多,给前来办事的车辆和群众带来不便,对过往的车辆和行人带来不安全因素。该局市

政养护所派遣何师傅以及6名工人和相关设备,对路基下沉地点进行路面切割、清理、夯实和柏油填补碾压、修边。

他们像技术娴熟的外科大夫一样,经过3个多小时的“缝缝补补”,完全修复了下沉路基,恢复了平整的路面,为过往车辆和途经办事群众带来方便和安全。

省人才交流中心的反应也够神速的,当天下午,工作人员就送来感谢信。养护所工作人员接到感谢信后憨厚笑曰:“其实不需要什么感谢,这都是我们的本职工作,就是力所能及地为大家做点事儿。”

绿城广场鸢尾花开

花展持续到5月10日



本报讯(记者 裴其娟 通讯员 齐红艳 文 汪静文 图)昨日,由市园林局主办、绿城广场承办的郑州市第六届鸢尾花展在绿城广场举行(如图),10多个品种、25万株鸢尾花向市民展示别样的花趣。此次花展以“放飞梦想、

‘鸢’随心动”为主题,以鲜花制作而成的两只鸽子造型,寓意放飞梦想。将从即日起持续到5月10日,其间,共展出蓝蝴蝶、金娃娃、血石鸢尾等鸢尾科品种10余个、25万单株,紫罗兰、毛地黄、花菱草、银叶菊、虞美人、木槿等新

优宿根植物和时令花卉品种20余个、5万余盆(株),设大小景点20余处。最具特色的是将“大黄鸭”造型、京剧脸谱等融入园林文化中。

据了解,所有景点均采用了往年花架,以凸显节俭理念。

金鹭鸵鸟园槐花正嫩

本报讯(记者 成燕 通讯员 秀丽)千亩槐林飘香,万亩草莓鲜红。昨日,2014河南金鹭鸵鸟园暨草莓文化节在金鹭鸵鸟园启动,吸引了众多市民前来采摘芬芳槐花和鲜红草莓。

该活动以“赏槐花疏影,品香甜草莓,踏春天芳踪”为主题,由省供销社总社、省

旅游局等单位支持,金鹭鸵鸟园承办。作为亚洲知名的鸵鸟养殖基地,该园区植被良好,拥有千亩原生态槐花林,堪称郑州最大的槐花园。

每到4月下旬,满树槐花灿烂开放,清香四溢,引得游客纷至沓来。该园区附近还是我市最大的草莓生产基地。昨日,记者在农民种植

的草莓园中看到,红灿灿的草莓煞是惹人,吸引不少游客前来采摘。

据悉,在为期一个月的活动中,主办方将开展槐花、草莓摄影比赛、风筝大赛、互动竞技比赛等系列活动。同时,为给游客假日休闲提供便利,该园区千亩槐花林供游客免费采摘。

志愿者当引导“眼睛” 视障人士享运动快乐



志愿者引导视障老人(左)参加夹球跑比赛。

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王娟 张丽芬 文/图)“住左一点。”“直走,加油。”这是赛场上不时响起的志愿者的引导声。

昨日上午,一场旨在关爱视障人群,让视障人群感受运动快乐的“视障人群趣味运动会”在河南农业大学举办。运动员分别表演了葫芦丝独奏、笛子独奏、歌曲独唱等节目。比赛项目设置为两人三足50米短跑、“4x100”米接力跑、双人自行车计时赛、夹球跑四

项。在比赛中,志愿者充当视障运动员的眼睛,协助视障运动员进行比赛。

“自行车骑得很刺激,很爽啊!”一位视障男孩兴奋地告诉记者。69岁视障老人李志强说:“这样的活动不仅很有趣,还增强身体素质。”

据了解,“视障人群趣味运动会”实行志愿者一对一帮扶,于2012年首次举办。此次共有30名运动员参加,他们中年龄最大的已69岁,最小的只有10岁。

交警“微服务”受青睐

今年年初,郑州交警支队的微信平台问世,很短时间就引来大量访客,他们的不少疑问足不出户就得到解决,用支队长梁立勇的话说:这是开展群众路线教育实践活动的一个很好的载体。

微信平台里有一个“微社区”,这里最受访客青睐,访客有疑问马上就能得到答复。有一名访客的问题很接地气,她想到交警队去办事,问交警服务大厅人多不多。民警专门儿去大厅里面看看,然后告诉她有13个人等待办理。从这件事中,支队所属的二大队受到启发,如今二大队办事大厅每小时在“微社区”内公布一次办事人数,供访客们参考。

交警的“微信平台”上,还有

一个版块深受访客欢迎,这就是每天针对市区主干道、易堵路段,在早晚高峰时段不间断的路况发布,一名关注交警微信的粉丝说:“我们很感激交警的及时提示,让我们少受很多堵车之苦。”在路上执勤的交警也有感觉,以前一些路段发生拥堵要强行分流,现在稍微一堵,就能明显感觉到过来的车辆在减少,很多私家车车主从微信平台上得知前方堵车,就及时绕行了。

支队政委李彦君表示,“微信平台”除了具备查询、问答功能,还要针对交通热点、疑点、难点来运作,让它成为一个“万宝囊”。如今,郑州交警利用“微信平台”与“粉丝”互动,服务,在这里延伸。

(彭天增 李冰)

郑州市 二七塔北100米天成金楼 德化步行街100号天成银楼 共筑爱巢 天成珠宝
嵩山路222号天成珠宝城 大学路168号沃尔玛天成珠宝 红专路48号天成珠宝
24h服务热线: 400-0012-999

天成珠宝 第七届 黄金首饰节

活动时间: 4月23日-27日

换季购

购“新” 黄金换新(限10克内) 免加工费 克拉钻(100分)低至 22888元

够“诱惑” 免费抽 4999元珠宝 金币/翡翠/精美礼品

天成文物 免费鉴宝 经营: 历代瓷器/铜锡器皿/景泰琅/翡翠玉器/砚台印章/古代书画。

天成贷款·助您发展

高效性/灵活性/门槛低, 额度高/手续简/费用省。

天成珠宝红专路店 即将盛大开业!

地址: 经五路红专路交叉口东北处(红专路48号)

敬请期待